) - - - 2 - SBU0lUaAgNS K solpisgng
= - - - " - ao|jqnd Jojoas |ap ojsal [e sejoualajsuel |
- - - - - - 09ol|qnd Jojo8s |e sauojoeuB|se A seulaju; sejouale)suel |
09'688'60.$ v v16'L2h% or'vL6'Levs 00'008'2EL°L$ = 00°008'2€1'L$ sepnfe senjo A sojp|sqns ‘sauojoeubise ‘selouaiajsuel]
vG'128'9828 L1'8LE'20Z8$ LL'8LE'Z026 S9'681'L6V$ 00'000'52$ 59'681'99%$ selelouab soloIAes SO0
6L'121'e8% 2£'885'988% 2£'885'888% L1'91L0'2L6% 00'668'692% LL'LL1'90L% S9|EJOHO SODIAIBS
18°00€'e5$ £1'661°c6$ £1'661'€6$ 00°005'9v1$ 00'005¥L$ 00°000°Z€L$ soaleiA A ope|sel) ep SoiolAeg
1£'892'€5% 69'LEV'LZS 69'LEV LZS 00'002'18% 00'00Z°ce$ 00°000'8¥$ pepialignd A [e1oos ugIoeDIUNWOoD 8p SoPIAIeg
UQIOBAIBSUOD
8°202'805% £2'865'520$ £2'865'G2H$ 10°908'€£6$ 10°908'9%€$ 00°000'285% A oyusiwiuaUBW ‘UgloRIEdS) 'UGIDBIEISU| BP SOPIAISS
81'620°0v$ 22°016'L1$ 22°016'LL$ 00°000'ZL1$ 00°000'5$ 00'000'201$ s8[e101aW00 £ soliBaUeq 'SoIBjUBLY SODIABS
02'25Z'€1$ 08'v6Z'292$ 08'v62'292$ 00'255'52€$ 00'262'262$ 00'008'2¥L$ sojoInIag S0LQ A $00jUdg | A SO0IUBLD 'SBIEUOISBjOId SODIAIES
v6'€45'95% 90°'92t'58% 90°'921'a8% 00°000'PP1$ - 00'000'%¥1$ ojusiwepUaLIe P SOJIIAIES
90'6.2'900'L$ Z¥'908'392' 1§ Z¥'908'892°L$ 8¥'G80'G.2°2$ 8b'G88'L0es 00'002°¢26'L$ S02Iskq sojaineg
££'912'50Z'2% 86'2£9°'GeE'e$ 86'2£9'62¢'e$ LE'6PE'LES'GS G5'2v0'sze' LS 91'90£°90€'¥$ sojesauab sojojalag
1v'6Z8'7S$ Z6'EEL'OLL$ Z6'€EL'9LLS 6£'€96'0LL$ 6£'€96'GYS 00'000'5ZL$ $3.0USL S0L0§800E A SaUCIDOEJB) ‘SEJUBILIELIBH
Z6'L0L'15$ 00'7LE'BYS 00'7LE'BYS Z6'5L0°'00L$ 80'786'61-$ 00'000'051$ pepunBas eied sossiujwns 4 sajeusjey
16'900'66% ¥Z'0LL 291 ¥Z'0LL'291$ G1'221'992% GL'221'G61$ 00°000'LL$ soalodap sojnajiie & ugioosjoid ap sepueid ‘soouelq ‘olienisap
88'2/9'82¢$ 21'8.2'2€9% Z1'8.2'1£9% 00'956'596% 00'956'62$ 00°000'9€6$ soAlpe A seyueauqn] ‘se|qisnquio
vLbpS L6S 98'6G1'16$ 98'651'16$ 00'000'¢81% 00'000'6£$ 00°000'tPL$ ojojeloge| ap A soongoBWIE) ‘soolLInb s0joNpold
L0'L28'/51¢ 00'66£'€22% 00'66£'c22% 10'0.2'L8E% 10'022°8¢€$ 00°000'eveS ugoesedas ap A ugID2NLISUOD 8P SOINDJUE A sa|elsjel
T . - - - - ug|oEZ||BI0IaII0d A uginonpold ap sejeusiew A sewnd seuajepy
LO'EEr 098 66'69%'801% 66'69r°801.% 00'€06°894$ 00°€£06'09% 00'000'801$ sollisusin £ sojuauly
ss|elolo
90°€88'9/1% ¥6'9L1'851% ¥6°0L1'851% 00°000'GEES 00°000'PE$ 00'000' LOE$ SONoJLIE A SOJUSLUNIOP BP UQISILIS ‘UQIDEISIUIWPE Bp Se|eusiely
07’ L¥6'020'L$ L0'8E€'05G'L§ L0'8EE'08G' 1§ 1768211528 1¥'G8Z'E6ES 00°000'821°2$ sonsiuns £ sejepajey
- - - - - - $001|qnd selopjaIes B sojnwjisa ap obed
i 5 - - - - sauolsiAald
- 00°000'00%$ 00°000°007$ 00°000'007% i 00°000°'007$ SBIjWouo9e A se|ejoos sauojoelsald senQ
2 - - - - - |elsos pepunbag
20'856'026% 1y'0v8's$ LY70v8'es 61'86.'626$ - 61'86.1'626$ sejejpadsa A seeuciolpe ssusioBIBUNULIEY
S9'vOV'L25$ BE'B6S'ZHY LS 6E'865'2hY' LS $0°€90'0.6'L$ 00°001'0£2% b0'€99'6€L'L$ oliojjsuel) Jejoesed ap |euosiad [e sauoiIBIBUNWEY
80'590'G.5'L$ 02'GES0EZ'¥S 01'SES'0€Z 'S 81'009'508'6$ - 8/'009'608'S% 9juBUBLLIad Jajopie) ap |eUOSIa  |e seuoiorIsunway
51 18V'E20'ES 9G5'7.6'180'9$ 95'p16'180'9% LE'Z9%'501'6$ 00°00t'0£Z$ LE'290°G/8'8% sejeuosiad sojojAIeg
(v-¢g)=9 S v (Z+1)=¢ z 1
$8U0]20Npay
opdjalafagng opebied opeBusnag opeayipon | sauojoeldwy opeqoldy ojdasuay
sosalbg
£20Z 9p aiquiaijdas ap (¢ [e 01aua ap | [2p

(oydesuod A ojnyiden) ojses jap o03afqo 10d uoloraiise}n : e iiSs
sosaibig ap o)sandnsaid [ap o0191918(3 |ap 0d))|jeuy opelsy :
uedefaus] seipuy ues




8t'8zv'vETS
00'000'0.8%
99'619'810'.$
rlL'8r0'ezlL'eg

19pE8'LS$

66'7L0'215%

00°0L1'99%
09'656'6.5%

09'688'60.$

16'815'¢8$

9r'eb0'86L' LS
9r'ev0'86L LS

00°000'09%

00°£20'81$

00'v98'¥20°1$

00'988'85$
00'6.2'191°L$

OF'pL6'L2P$

16'815'¢8%

9r'ep0'86.L'LS
9t'€p0'86.L'L$

00°000'09%

00'2z0'8L$

00'¥98'%20'L$

00°'888'85%
00'844°19L'LS

0F'vL6'L2h$

26'815'¢8$

8r'82r'veTs
00°000°0.8%
Zl'e99'a18's$
09'160'126'6%

00'000'09%

19°198°61%

66'828'9€G°L$

00'866'v2L %
09'8eL'LpL'LS

00'008°LEL'L$

£0°18v°2L-$

8'8ZY'vE2S
00'000'028%
96'G98'62Z'L-$
sy lev'1ZL-$
00°005'2$
6€°8€1'0Z-$

66'8.8'758$

00°200°65-$
09'8€Z'28.%

00°000'951$

80°625°2v0'0L$
80'625'2F0'0L$

00°005'25$

00°000'0F$

00'000'289%

00°000081%
00°005'¥56%

00008°2€L'L$

eoljqnd epnag
SO|UBAUOD)
sauoloepody
sauojoedplled
sauojoepode A ssuojoed|oljied
se|ejoadsae sauoloefola seno A sejousbuluod eied seuoisiaolg
sels|oueU|{ SeUoISIBAU| SB1O
sofiojguy sol)Q A sojepuely 'sos|woojep|4 Us sauoisiaAu|
SOWe)Sald ap ugIsasuo)
saloleA A soinyi] ap eidwon
|enden ap sauojoeddiued A sauolooy
sealonposd sapeplAloe ap ojuswio) [@ eied sauoIsIaAU|
sauojsiaoid senjo £ sesajoueul sauolsiaAu|
OjuBaLIo ap SaUoIdYy A SOAONPOI S0j08A0ld
soldold seus|g ua e21|qnd BIGO
021iqnd oluiwoQ ap sauslg ua ealignd eiqQ
eal|qnd uoisiaAuj
s9|q|Bueju| soAjoy
sa|genwu; saualg
s02160]01q SOAIIaY
sejuajwensy A sodinba sosjo ‘eleuinbepy
peplinbas A esusjep ap odinbg
apodsuey ap odinba A sonojyap
olojeloqe| ap A 0djpaw [ejuswinysu; 8 adinbg
oAesio8l A |euojoeanpa odinba A oueliqoln
ugioelsiuiwpe sp odinbe A opeliqopy
sa|qibue)jul a sajganwu) ‘sajganw saualg
loleixe |e sejpualajsuel ]
soAljeuoq
|eloos pepunbes e| e selouslalsuel |
sofojeuy soj0 A sojepue|y 'sos|Wooiepl B Selaualajsuel |
sauoloe|iqnf A sauoisuay

s3(e100S SEPNAY

(r-€)=9

§

4

(z+1)=¢

4

L

olg018fagng

opebey

opeBuaisag

opeafjipoly

sauolaonpay
| sauojoeldwy

opegosdy

sosalbg

ojdasuon

£20Z ap aiquandas ap (g [e 018ua ap |, [ap
(oydasuog A ojnyideg) ojses |ap ojelqo Jod ugiaeajise|n
sosaifg ap o)sendnsaid [8p 019)219(3 [ap oal}jjeuy opejsT
uedefeua] selpuy ues

HEAVINDIS




TNOONLLLSHO) OLGIFINNAY

lediojunpy olalosa)
0z8197) sehay ojsnpe 'n

AUAHY NYS
. +m:£
ViHAY T

oajun) Jopjbay
Zau|lep znio e| ap _mm_._< 4]

AWZIXZ 272012 f U4

ledioilinly sjuspisald

mm_mjs_ _m_,>_{ opuewly "D

A}

RS

R o
Y g = 1L
w- U L) . i (f - ] (3 i A‘

Z8'vr0'€99's1L$ P Loz'eer'vis vr'L0Z' 62y LS 92'9¥Z2'260'0e$ LL'8P0'2YP'TS S1°861°059'22% 0}SEY |3p ejo)

- = “ - - (SV43av) saloua)ue se|easy sojojoiale ap sopnapy
L - " = L soJajoueuly sosody
- > - = = seinyaqos Jod 0jso)
- Z0'€€0'6% 20'e£0'6% 20'€£0'6$ 86'996°2-$ 00°000Z1$ ealjqnd epnap e| ep sojsen
L . g - = e2)/gnd epnap e| ap sauo|sIWo)
- S6'G8Y'v.% S6'S8Y'vLS S6°'G8Y' VLS S0'¥15'69-$ 00°000'v¥L$ eolignd epnap k| ap sesalaju|
= - . s - ealjgnd epnap B| ap UQIDEZILOLY

(b-2)=9 S 4 (g+i)=¢ z I
S3U0I99NpPaYy
olsafagng opeled opebuaraq opEIPOIN | sauoloe|dwy opeqoidy ojdasuon
sosalfig

£20Z ap aiquiaijdas ap (¢ |e o1aua ap | [op

(oydesuo) A ojnyden) oyses |ap ojalqo Jod ugioealyisen
so0salb3 ap o)sendnsald [9p a1d1918(3 [ap 0d1}ijeuy ope)sg
uedefaua] selpuy ues




